

ПРОТОКОЛ

засідання Погоджувальної ради
від 21 жовтня 2021 року

ПРИСУТНІ:

- Юрій КОНОВАЛЕНКО – Поліговецький міський голова;
- Наталія КОШЕЛЬ – секретар ради;
- Михайло МАЛИШ – голова депутатської фракції Поліговецької районної організації Партії ветеранів Афганістану;
- Ірина ДАДІАНІ – голова депутатської фракції «Слуга народу»;
- Роман КРАВЧЕНКО - голова постійної комісії з питань освіти, культури, спорту, охорони здоров'я, соціальної та молодіжної політики;
- Валентина РОМАНЦОВА – голова постійної комісії з питань земельних відносин, місцевих природних ресурсів та збереження навколишнього природного середовища
- Ігор СНИЖКО – голова депутатської фракції ПП «Наш край», голова постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку;
- Іван ЧЕСНОКОВ - голова депутатської фракції регіональної організації ПП «Опозиційний блок», голова постійної комісії з питань законності, запобігання корупції, захисту прав людини, депутатської діяльності, етики та регуляторної політики;
- Денис ЧОКНАДІЙ - голова депутатської фракції ПП «Нова політика»;
- Сергій СЛАВНИЙ – голова депутатської фракції ПП «Європейська солідарність».

Проект порядку денного шістнадцятої сесії Поліговецької міської ради восьмого скликання

21 жовтня 2021 року

м. Полігове

№ з/п	Назва проекту рішення
1	Про внесення змін до Програми «Благоустрій» на 2021 рік (із внесеними змінами) <i>Доповідач: Юрій ВАЩУК – начальник відділу житлово-комунального господарства, благоустрою, екології та транспорту</i>
2	Про внесення змін до Програми «Реконструкція та розвиток комунального майнового комплексу з надання послуг з водопостачання та водовідведення» на 2021 рік <i>Доповідач: Юрій ВАЩУК – начальник відділу житлово-комунального господарства, благоустрою, екології та транспорту</i>
3	Про внесення змін до Програми «Утримання автомобільних доріг» на 2021 рік (із внесеними змінами) <i>Доповідач: Юрій ВАЩУК – начальник відділу житлово-комунального господарства, благоустрою, екології та транспорту</i>
4	Про внесення змін до Програми «Реконструкція та розвиток спортивних споруд Поліговецької міської ради Поліговецького району Запорізької області» на 2021

	рік <i>Доповідач: Сергій БАНДУРКА – начальник відділу освіти, молоді та спорту</i>
5	Про внесення змін до Програми «Організація харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів» на 2021 рік (із внесеними змінами) <i>Доповідач: Сергій БАНДУРКА – начальник відділу освіти, молоді та спорту</i>
6	Про внесення змін до Програми «Шкільний автобус» на 2021 рік (із внесеними змінами) <i>Доповідач: Сергій БАНДУРКА – начальник відділу освіти, молоді та спорту</i>
7	Про внесення змін до Програми «Фінансове забезпечення діяльності комунальних дошкільних навчальних закладів Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області» на 2021 рік <i>Доповідач: Сергій БАНДУРКА – начальник відділу освіти, молоді та спорту</i>
8	Про внесення змін до Програми «Фінансове забезпечення діяльності закладів загальної середньої освіти Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області» на 2021 рік (із внесеними змінами) <i>Доповідач: Сергій БАНДУРКА – начальник відділу освіти, молоді та спорту</i>
9	Про внесення змін до Програми «Підтримка та розвиток комунальних підприємств охорони здоров'я» на 2021 рік (із внесеними змінами) <i>Доповідач: Світлана КИРИЧЕНКО – начальник відділу соцзахисту та охорони здоров'я</i>
10	Про внесення змін до Програми «Турбота» на 2021 рік (із внесеними змінами) <i>Доповідач: Світлана КИРИЧЕНКО – начальник відділу соцзахисту та охорони здоров'я</i>
11	Про внесення змін до Програми «Охорона здоров'я» на 2021 рік (із внесеними змінами) <i>Доповідач: Світлана КИРИЧЕНКО – начальник відділу соцзахисту та охорони здоров'я</i>
12	Про внесення змін до Програми «Фінансове забезпечення реалізації власних повноважень та розвитку матеріально-технічної бази Пологівської міської ради» на 2021 рік (зі змінами) <i>Доповідач: Олександр КОТЕНКО – начальник відділу фінансів</i>
13	Про внесення змін до Програми «Розвиток культури Пологівської міської територіальної громади» на 2021 рік (із внесеними змінами) <i>Доповідач: Марина ДІДЕНКО – начальник відділу культури та туризму</i>
14	Про внесення змін до рішення Пологівської міської ради від 24.12.2020 №116 «Про бюджет Пологівської міської територіальної громади на 2021 рік» (із внесеними змінами) <i>Доповідач: Олександр КОТЕНКО – начальник відділу фінансів</i>
15	Про внесення змін до рішення сесії міської ради «Про затвердження Положення про старосту Пологівської міської територіальної громади» від 26.11.2020 №13 <i>Доповідач: Оксана КОВАЛЕВСЬКА – керуюча справами (секретар) виконавчого комітету</i>
16	Про внесення змін до рішення сесії міської ради від 26.11.2020 № 7 «Про затвердження структури та загальної чисельності працівників апарату Пологівської міської ради та її виконавчого комітету, інших виконавчих органів ради» (із внесеними змінами) <i>Доповідач: Людмила ШЕВЧЕНКО – начальник загального відділу</i>
17	Про затвердження Стратегії розвитку надання соціальних послуг в Пологівській

	територіальній громаді на 2021-2027 роки <i>Доповідач: Світлана КИРИЧЕНКО – начальник відділу соцзахисту та охорони здоров'я</i>
18	Про надання соціальних послуг у межах апробації за рахунок коштів місцевого бюджету <i>Доповідач: Світлана КИРИЧЕНКО – начальник відділу соцзахисту та охорони здоров'я</i>
19	Про надання згоди на передачу лікарського засобу <i>Доповідач: Світлана КИРИЧЕНКО – начальник відділу соцзахисту та охорони здоров'я</i>
20	Про затвердження тарифів на платні медичні послуги в комунальному некомерційному підприємстві «Пологівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області <i>Доповідач: Світлана КИРИЧЕНКО – начальник відділу соцзахисту та охорони здоров'я</i>
21	Про впорядкування естетичного вигляду центральної частини вулиці Єдності м. Пологи <i>Доповідач: Юрій БАЛЕНКО – начальник відділу архітектури та містобудування</i>
22	Про внесення змін до рішення сесії Пологівської міської ради «Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються через відділ «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Пологівської міської ради та віддалені робочі місця відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Пологівської міської ради» від 24 грудня 2020 року №124 (зі змінами) <i>Доповідач: Олена КРЯЧУНЕНКО – адміністратор відділу ЦНАП</i>
23	Про затвердження статуту Комунальної установи «Пологівська дитяча школа мистецтв» Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області в новій редакції <i>Доповідач: Марина ДІДЕНКО – начальник відділу культури та туризму</i>
24	Про втрату чинності рішення міської ради «Про затвердження Положення про оренду комунального майна Пологівської міської територіальної громади» від 23.04.2021 № 383 <i>Доповідач: Ольга МАРУСЕНКО – начальник відділу комунального майна</i>
25	Про включення до Переліку першого типу об'єктів комунальної власності Пологівської міської територіальної громади для передачі в оренду на аукціоні майно, що знаходиться на балансі КНП «Пологівська БЛП», КП «Пологівський ЦПМСД» <i>Доповідач: Ольга МАРУСЕНКО – начальник відділу комунального майна</i>
26	Про прийняття рішення щодо оголошення аукціону на передачу в оренду окремого індивідуально визначеного майна, що знаходяться на балансі КП «Пологівський ЦПМСД» <i>Доповідач: Ольга МАРУСЕНКО – начальник відділу комунального майна</i>

27	<p>Про прийняття рішення щодо оголошення аукціону на передачу в оренду нежитлових приміщень, за адресою: пров. Станційний,17, вул. І.Чеберка,37 м. Пологи, Пологівський р-н, Запорізька обл.</p> <p><i>Доповідач: Ольга МАРУСЕНКО– начальник відділу комунального майна</i></p>
28	<p>Про прийняття рішення щодо оголошення аукціону на передачу в оренду нежитлових приміщень, загальною площею 296,5 м², за адресою: вул. ім.Героя України Сацького В.А., 6/ вул. І. Чеберка, 90, м. Пологи, Пологівський р-н, Запорізька обл.</p> <p><i>Доповідач: Ольга МАРУСЕНКО– начальник відділу комунального майна</i></p>
29	<p>Про прийняття рішення щодо передачі в оренду без проведення аукціону нежитлових приміщень, загальною площею 726,7 м², за адресою: вул. ім.Героя України Сацького В.А., 6/ вул. І. Чеберка, 90, м. Пологи, Пологівський р-н, Запорізька обл.</p> <p><i>Доповідач: Ольга МАРУСЕНКО– начальник відділу комунального майна</i></p>
30	<p>Про прийняття рішення щодо оголошення аукціону на передачу в оренду нежитлове підвальне приміщення, загальною площею 97,6 м², за адресою: вул. Державна,75, м. Пологи, Пологівський р-н, Запорізька обл.</p> <p><i>Доповідач: Ольга МАРУСЕНКО– начальник відділу комунального майна</i></p>
31	<p>Про оголошення аукціону на продовження договору оренди від 18.03.2003 №206 вбудованого нежитлового приміщення за адресою: вул. Лесі Українки, 164, прим.5, м. Пологи, Пологівський р-н, Запорізька обл.</p> <p><i>Доповідач: Ольга МАРУСЕНКО– начальник відділу комунального майна</i></p>
32	<p>Про дострокове розірвання договору оренди від 22.09.2008 № 10 нежитлового приміщення кімната №16 за адресою: вул. Державна,75, м.Пологи, Пологівський р-н, Запорізька обл.</p> <p><i>Доповідач: Ольга МАРУСЕНКО– начальник відділу комунального майна</i></p>
33	<p>Про дострокове розірвання договору оренди від 29.12.2012 № 20/114 нежитлового приміщення за адресою: вул. Миру, 83-а, с.Тарасівка, Пологівський р-н, Запорізька обл.</p> <p><i>Доповідач: Ольга МАРУСЕНКО– начальник відділу комунального майна</i></p>
34	<p>Про списання з балансу (балансового обліку) КУП «Житло-Сервіс» ПМР багатоквартирних житлових будинків</p> <p><i>Доповідач: Ольга МАРУСЕНКО– начальник відділу комунального майна</i></p>
35	<p>Про припинення комунальній установі «Басаньська ЗОШ І-ІІІ ступенів» права постійного користування земельною ділянкою кадастровий номер 2324280500:03:007:0010</p> <p><i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
36	<p>Про затвердження технічної документації із землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки ТОВ «Романцови і КО», площею 46,6540 га</p> <p><i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
37	<p>Про затвердження технічної документації із землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки ТОВ «Романцови і КО», площею 19,6608 га</p> <p><i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>

50	<p>Про затвердження технічної документації із землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки ТОВ «Романцови і КО», площею 3,0015 га <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
51	<p>Про затвердження технічної документації із землеустрою та передачу в оренду земельних ділянок ТОВ «Романцови і КО», площею 11,1392 га, площею 6,4370 га, площею 0,2832 га <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
52	<p>Про передачу у власність Зацаринній А.П. земельної ділянки в селі Басань для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
53	<p>Про передачу у власність Войничу І.Л. земельної ділянки в селі Басань для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
54	<p>Про передачу у власність Жадан М.П. земельної ділянки в селі Ожерельне для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
55	<p>Про передачу у власність Добош В.П. земельної ділянки в селі Ожерельне для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
56	<p>Про передачу у власність Андрєвій А.Р. земельної ділянки за межами села Ожерельне для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
57	<p>Про передачу у власність Москаленку А.С. земельної ділянки за межами селі Ожерельне для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
58	<p>Про розгляд клопотання Білодіда П.М. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Східній, будинок 60 в селі Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
59	<p>Про розгляд клопотання Смірної С.А. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Осінній, будинок 4 в селі Басань для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
60	<p>Про розгляд клопотання Галки М.І. щодо відведення земельної ділянки за межами села Басань для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>

61	<p>Про розгляд клопотання Сиваш Т.Ф. щодо відведення земельної ділянки за межами села Басань, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
62	<p>Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність із зміною цільового призначення за межами села Вербове площею 11,6192 га. <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i></p>
63	<p>Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність із зміною цільового призначення за межами села Вербове площею 100,5366 га <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i></p>
64	<p>Про передачу у власність Шкодї О.В. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства за межами села Вербове <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i></p>
65	<p>Про передачу у власність Храпалю С.Ю. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства за межами села Вербове <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i></p>
66	<p>Про передачу у власність Хвостіку О.І. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства за межами села Вербове <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i></p>
67	<p>Про передачу у власність Кузнєцову В.В. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства за межами села Вербове <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i></p>
68	<p>Про передачу у власність Клименку Ю.Г. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства за межами села Вербове <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i></p>
69	<p>Про передачу у власність Артюх О.І. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства за межами села Вербове <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i></p>
70	<p>Про передачу у власність Кошель А.О. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства за межами села Вербове <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i></p>
71	<p>Про передачу у власність Харченку О.А. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства за межами села Вербове <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i></p>

72	<p>Про передачу у власність Кошовій Ю.Ю. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства за межами села Вербове Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</p>
73	<p>Про передачу у власність Олійнику В.М. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства за межами села Вербове Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</p>
74	<p>Про передачу у власність Шульзі А.В. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства за межами села Вербове Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</p>
75	<p>Про передачу у власність Поді М.В. земельної ділянки по вулиці Миру, будинок 89 в селі Вербове, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</p>
76	<p>Про передачу у власність Хвостика А.А. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства області за межами села Вербове Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</p>
77	<p>Про передачу у власність Хвостика Я.А. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства області за межами села Вербове Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</p>
78	<p>Про розгляд клопотання Шкоди В.І. щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства по вулиці Набережна, будинок 14 в селі Вербове Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</p>
79	<p>Про розгляд клопотання Гапоненка М.П. щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства по вулиці Миру, будинок 200 в селі Вербове Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</p>
80	<p>Про розгляд клопотання Харченко А.М. щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства за межами села Вербове Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</p>
81	<p>Про розгляд клопотання Лісогурського О.О. щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства за межами села Вербове Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</p>
82	<p>Про розгляд клопотання Харченко А.А. щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства за межами села Вербове Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</p>

83	Про розгляд клопотання Колеснікової К.М. щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства за межами села Вербове <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
84	Про розгляд клопотання Редька О.М. щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства за межами села Вербове <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
85	Про розгляд клопотання Редьки А.А. щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства за межами села Вербове <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
86	Про розгляд клопотання Куцевола А.О. щодо відведення земельної ділянки для ведення городництва по вулиці Гайдабури, в селі Вербове <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
87	Про розгляд клопотання Куцевол О.О. щодо відведення земельної ділянки для ведення городництва по вулиці Гайдабури, в селі Вербове <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
88	Про надання дозволу ТОВ «Семенівське» на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) нерозподілених земельних часток (паїв) за межами села Григорівка <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
89	Про внесення змін до рішення від 23.09.2021 №1576 Про передачу в оренду фермерському господарству «Селянське (фермерське) господарство «СОФІЯ» земельної ділянки по вулиці Миру, 10б в селі Григорівка для обслуговування нежитлової будівлі центральний склад <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
90	Про внесення змін до рішення від 23.09.2021 №1577 Про передачу в оренду фермерському господарству «Селянське (фермерське) господарство «СОФІЯ» земельної ділянки по вулиці Миру, 3б в селі Григорівка для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
91	Про внесення змін до рішення від 23.09.2021 №1578 Про передачу в оренду фермерському господарству «Селянське (фермерське) господарство «СОФІЯ» земельної ділянки по вулиці Миру, 46а в селі Григорівка для обслуговування нежитлової будівлі току <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
92	Про внесення змін до рішення від 23.09.2021 №1579 Про передачу в оренду фермерському господарству «Селянське (фермерське) господарство «СОФІЯ» земельної ділянки по вулиці Миру, 82а в селі Григорівка для обслуговування нежитлової будівлі центральний склад 93

	<i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
93	Про передачу в оренду Кириченку О.Б. земельної ділянки в селі Григорівка по вулиці Миру, 10б, для обслуговування об'єкту нерухомого майна нежитлова будівля центральний склад <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
94	Про передачу в оренду Кириченку О.Б. земельної ділянки в селі Григорівка по вулиці Миру, 36 для обслуговування об'єкту нерухомого майна нежитлова будівля контора <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
95	Про передачу в оренду Кириченку О.Б. земельної ділянки в селі Григорівка по вулиці Миру, 46а для обслуговування об'єкту нерухомого майна нежитлова будівля току <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
96	Про передачу в оренду Кириченку О.Б. земельної ділянки в селі Григорівка по вулиці Миру, 82а, для обслуговування об'єкту нерухомого майна механізований двір <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
97	Про передачу у власність Генус. О.В. земельної ділянки в селі Григорівка по вулиці Шевченко для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
98	Про передачу у власність Абакумцю А.О. земельної ділянки за межами села Григорівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
99	Про передачу у власність Балаку О.А. земельної ділянки за межами села Григорівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
100	Про передачу у власність Деркачу Д.О. земельної ділянки за межами села Григорівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
101	Про передачу у власність Деркач О.С. земельної ділянки за межами села Григорівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
102	Про передачу у власність Деркач Т.Д. земельної ділянки за межами села Григорівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
103	Про передачу у власність Зизі С.С.земельної ділянки за межами села Григорівка для ведення особистого селянського господарства

	<i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
104	Про передачу у власність Лолі Н.В. земельної ділянки за межами села Григорівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
105	Про передачу у власність Нікішовій Н.В. земельної ділянки в селі Григорівка по вулиці Миру для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
106	Про передачу у власність Красику Ю.Л. земельної ділянки за межами села Григорівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
107	Про передачу у власність Куцу О.Г.земельної ділянки за межами села Григорівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
108	Про передачу у власність Профатилу С.М. земельної ділянки межами села Григорівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
109	Про передачу у власність Рибалку О.В. земельної ділянки за межами села Григорівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
110	Про передачу у власність Смірнову А.М. земельної ділянки за межами села Григорівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
111	Про передачу у власність Суворовій А.В. земельної ділянки за межами села Григорівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
112	Про передачу у власність Ткаченку В. Г.земельної ділянки в селі Григорівка по вулиці Чарівній для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
113	Про передачу у власність Шайді М.В. земельної ділянки межами села Григорівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
114	Про припинення Зизи Ю.В. права користування земельною ділянкою по вулиці Чарівній, 48 в селі Григорівка <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
115	Про розгляд клопотання Гончаря В.І. щодо відведення земельної ділянки у власність по вулиці Чарівній в селі Григорівка для ведення особистого

	селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
116	Про розгляд клопотання Зизи А.С. щодо відведення земельної ділянки у власність по вулиці Чарівній, 48 в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
117	Про розгляд клопотання Мамай М.С. щодо відведення земельної ділянки у власність за межами села Григорівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
118	Про розгляд клопотання Третяк М.А. щодо відведення земельної ділянки у власність за межами села Григорівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
119	Про розгляд клопотання Ярошенка Є.А.. щодо відведення земельної ділянки у власність за межами села Григорівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
120	Про розгляд клопотання Самуляк Л.М. щодо відведення земельної ділянки у власність за межами села Григорівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
121	Про розгляд клопотання Самуляк Л.Ю. щодо відведення земельної ділянки у власність за межами села Григорівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
122	Про розгляд клопотання Самуляк Л.Ю, яка діє в інтересах малолітнього сина Самуляк Н.О., щодо відведення земельної ділянки за межами села Григорівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
123	Про розгляд клопотання Чернюка К.Г. щодо відведення земельної ділянки у власність за межами села Григорівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
124	Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельних ділянок за межами села Павлівське, у власність із зміною цільового призначення, загальною площею 26,4334 га <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>

125	<p>Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельних ділянок за межами села Павлівське, у власність із зміною цільового призначення, загальною площею 16,1403 га</p> <p><i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
126	<p>Про надання дозволу товариству з обмеженою відповідальністю «Екселент Агро Плюс» на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)</p> <p><i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
127	<p>Про внесення змін до договору оренди землі площею 12,3455 га від 12.11.2012 року, укладеного з Белоусовим В.М.</p> <p><i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
128	<p>Про передачу у власність Березіній Н.С. земельної ділянки за межами села Павлівське, для ведення особистого селянського господарства</p> <p><i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
129	<p>Про передачу у власність Білич В.В. земельної ділянки за межами села Павлівське, для ведення особистого селянського господарства</p> <p><i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
130	<p>Про передачу у власність Бруй А.В. земельної ділянки за межами села Павлівське, для ведення особистого селянського господарства</p> <p><i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
131	<p>Про передачу у власність Касян К.О. земельної ділянки за межами села Павлівське, для ведення особистого селянського господарства</p> <p><i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
132	<p>Про передачу у власність Касян А.О. земельної ділянки за межами села Павлівське, для ведення особистого селянського господарства</p> <p><i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
133	<p>Про передачу у власність Касяну О.А. земельної ділянки за межами села Павлівське, для ведення особистого селянського господарства</p> <p><i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
134	<p>Про передачу у власність Касяну О.А. земельної ділянки за межами села Павлівське, для ведення особистого селянського господарства</p> <p><i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
135	<p>Про передачу у власність Кашпаровій Є.В. земельної ділянки за межами села Павлівське, для ведення особистого селянського господарства</p> <p><i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
136	<p>Про передачу у власність Львовій Н.В. земельної ділянки за межами села Павлівське, для ведення особистого селянського господарства</p>

	<i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
149	Про розгляд клопотання Зюзіної Є.О. щодо відведення земельної ділянки у власність по вулиці Молодіжній, село Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
150	Про розгляд клопотання Вовкотруб Л.І. щодо відведення земельної ділянки за межами села Новокарлівка, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
151	Про розгляд клопотання Вовкотруб О.О. щодо відведення земельної ділянки за межами села Новокарлівка, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
152	Про розгляд клопотання Вовкотруба С.О. щодо відведення земельної ділянки за межами села Новокарлівка, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
153	Про розгляд клопотання Голованя М.М. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Шевченка, село Інженерне для городництва <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
154	Про розгляд клопотання Головань Я.М. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Шевченка, село Інженерне для городництва <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
155	Про розгляд клопотання Канівець Ю.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Новокарлівка, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
156	Про розгляд клопотання Картовської Н.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Інженерне, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
157	Про розгляд клопотання Райди В.І. щодо відведення земельної ділянки за межами села Інженерне, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
158	Про розгляд клопотання Ракитянської А.С. щодо відведення земельної ділянки за межами села Новокарлівка, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
159	Про розгляд клопотання Ракитянського В.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Новокарлівка, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>

172	Про розгляд клопотання Цикало В.А. щодо відведення земельної ділянки за межами села Інженерне, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
173	Про розгляд клопотання Цикало Г.І. щодо відведення земельної ділянки за межами села Інженерне, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
174	Про розгляд клопотання Цикало Т.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Інженерне, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
175	Про передачу в оренду Петецькій О.В. земельної ділянки по вулиці Перемоги, будинок 91 в селі Костянтинівка Пологівського району Запорізької області <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
176	Про розгляд клопотання Браженка Ю.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Костянтинівка, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
177	Про розгляд клопотання Дмитренка П.М. щодо відведення земельної ділянки за межами села Решетилівське, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
178	Про розгляд клопотання Кологойди І.І. щодо відведення земельної ділянки за межами села Костянтинівка, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
179	Про розгляд клопотання Лозович В.І. щодо відведення земельної ділянки за межами села Костянтинівка, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
180	Про розгляд клопотання Павлусевича Н.М. щодо відведення земельної ділянки за межами села Костянтинівка, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
181	Про розгляд клопотання Падалки Л.С. щодо відведення земельної ділянки за межами села Костянтинівка, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
182	Про розгляд клопотання Падалки М.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Костянтинівка, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
183	Про розгляд клопотання Соколовської Ю.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Решетилівське, для ведення особистого селянського господарства

	<i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
184	Про розгляд клопотання Хижньої Л.Є. щодо відведення земельної ділянки за межами села Костянтинівка, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
185	Про розгляд клопотання Худякова О.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Костянтинівка, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
186	Про розгляд клопотання Витвицької С.Р. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Широка, будинок 7 в селі Решетилівське, для городництва <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
187	Про затвердження технічної документації із землеустрою на земельну ділянку по вулиці Ломоносова, 34-а в місті Пологи <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
188	Про внесення змін до рішення від 20.08.2020 № 1461 «Про розгляд клопотання ТОВ «Трак Плаза» щодо розроблення документації із землеустрою» <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
189	Про внесення змін до рішення від 21.05.2021 № 684 «Про розгляд клопотання Рябченко В. В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Чарівній в місті Пологидля городництва» <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
190	Про поновлення Пивовар В. В. права оренди земельної ділянки по вулиці Щасливій, 4а місто Пологи, для обслуговування торговельного павільйону <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
191	Про укладання нового договору оренди на новий строк з Буртненко В. П. на земельну ділянку по вулиці Східній, 13б місто Пологи, для обслуговування торговельного павільйону <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
192	Про передачу у власність Герасименку В. В. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства в місті Пологи Пологівського району Запорізької області <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
193	Про передачу у власність Герасименку В. Г. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства в місті Пологи Пологівського району Запорізької області <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
194	Про передачу у власність Грімовій Л. І. земельної ділянки по вулиці Стадіонна, будинок 57, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового

	<p>будинку, господарських будівель і споруд <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
195	<p>Про передачу у спільну часткову власність Гулому М. П. та Сергієнко В. І. земельної ділянки по вулиці Зарічній, будинок 76, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
196	<p>Про передачу у власність Деркачу М. М. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства в місті Пологи Пологівського району Запорізької області <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
197	<p>Про передачу у власність Деркач О. М. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства в місті Пологи Пологівського району Запорізької області <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
198	<p>Про передачу у власність Зубенку І. О. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства в місті Пологи Пологівського району Запорізької області <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
199	<p>Про передачу у власність Комарю М. В. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства в місті Пологи Пологівського району Запорізької області <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
200	<p>Про передачу у власність Комар Н. І. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства в місті Пологи Пологівського району Запорізької області <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
201	<p>Про передачу у власність Палій С. В. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства в місті Пологи Пологівського району Запорізької області <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
202	<p>Про передачу у власність Семененку С. О. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства в місті Пологи Пологівського району Запорізької області <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
203	<p>Про передачу у власність Сур О. Л. земельної ділянки по вулиці Сагайдачного, будинок 43, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>

	<i>агропромислового розвитку)</i>
204	Про передачу у власність Шкабарні В. В. земельної ділянки по вулиці Грибоедова, місто Пологи, для будівництва індивідуального гаражу <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
205	Про передачу у власність Юзепчук К. О. земельної ділянки по вулиці Магістральній, будинок 78, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
206	Про розгляд клопотання Бажана Л. М. щодо відведення земельної ділянки у власність в місті Пологи для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
207	Про розгляд клопотання Бакути В. І. щодо відведення земельної ділянки у власність в місті Пологи для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
208	Про розгляд клопотання Баркова О. В. щодо відведення земельної ділянки у власність в місті Пологи для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
209	Про розгляд клопотання Василенка І. І. щодо відведення земельної ділянки у власність в місті Пологи для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
210	Про розгляд клопотання Дуки В. П. щодо відведення земельної ділянки у власність в місті Пологи <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
211	Про розгляд клопотання Жураковської Г. М. щодо відведення земельної ділянки у власність в місті Пологи для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
212	Про розгляд клопотання Лелеченко В.М. щодо відведення земельної ділянки у власність в місті Пологи, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
213	Про розгляд клопотання Лелеченко І. А. щодо відведення земельної ділянки в місті Пологи, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
214	Про розгляд клопотання Лелеченко Т. І. щодо відведення земельної ділянки в місті Пологи, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>

215	<p>Про розгляд клопотання Лелеченка Ю. М. щодо відведення земельної ділянки в місті Пологи, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
216	<p>Про розгляд клопотання Матяша А. П. щодо відведення земельної ділянки в місті Пологи, для ведення особистого селянського <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
217	<p>Про розгляд клопотання Матяш В. В. щодо відведення земельної ділянки в місті Пологи, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
218	<p>Про розгляд клопотання Навроцького М. Г. щодо відведення земельної ділянки у власність в місті Пологи для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
219	<p>Про розгляд клопотання Носик Н. Ф. щодо відведення земельної ділянки в місті Пологи для городництва <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
220	<p>Про розгляд клопотання Носика Ю. М. щодо відведення земельної ділянки в місті Пологи для городництва <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
221	<p>Про розгляд клопотання Олійник А. М. щодо відведення земельної ділянки у власність в місті Пологи для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
222	<p>Про розгляд клопотання Пилипенко Я. М. щодо відведення земельної ділянки у власність по вулиці Грушевського, 22 в місті Пологи для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
223	<p>Про розгляд клопотання Сластіної Т. К. щодо відведення земельної ділянки в місті Пологи, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
224	<p>Про розгляд клопотання Слободіна В. М. щодо відведення земельної ділянки у власність в місті Пологи для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
225	<p>Про надання згоди Тяглу С. О. на передачу в суборенду орендованої земельної ділянки за межами міста Пологи <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
226	<p>Про розгляд клопотання Таран Т.Л. щодо відведення земельної ділянки в місті Пологи, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>

227	<p>Про розгляд клопотання Таран Л. Г. щодо відведення земельної ділянки в місті Пологи, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
228	<p>Про розгляд клопотання Таран Т.Л. щодо відведення земельної ділянки в місті Пологи, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
229	<p>Про розгляд клопотання Тарана О. М. щодо відведення земельної ділянки в місті Пологи, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
230	<p>Про розгляд клопотання Таран Т. Л. щодо відведення земельної ділянки в місті Пологи, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
231	<p>Про розгляд клопотання Тоцької Л. О. щодо відведення земельної ділянки у власність по вулиці Магістральній, 403 в місті Пологи для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
232	<p>Про внесення змін до рішення від 18.09.2020 № 583 «Про передачу у власність Сапізі Т. А. земельної ділянки по провулок Річний, будинок 6, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд» <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
233	<p>Про передачу в оренду Гримовій Л. І. земельної ділянки по вулиці Стадіонній, будинок 57, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
234	<p>Про припинення Харченку В. І. права користування земельною ділянкою по вулиці Садовій, 65 (суміжна) в місті Пологи Пологівського району Запорізької області <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
235	<p>Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок за межами села Пологи, у власність із зміною цільового призначення <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
236	<p>Про передачу у власність Брую С.М. земельної ділянки за межами села Пологи для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>
237	<p>Про передачу у власність Кобцову С.С. земельної ділянки за межами села Пологи для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i></p>

	<i>агропромислового розвитку</i>
238	Про передачу у власність Куценку О.М. земельної ділянки за межами села Пологи для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
239	Про передачу у власність Ловягіну О.І. земельної ділянки за межами села Пологи для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
240	Про передачу у власність Плужнікову А.О. земельної ділянки за межами села Пологи для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
241	Про передачу у власність Помелову А.В. земельної ділянки за межами села Пологи для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
242	Про передачу у власність Спіріну А.С. земельної ділянки за межами села Пологи для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
243	Про передачу у власність Суру О.В. земельної ділянки за межами села Пологи для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
244	Про передачу у власність Черкуну В.В. земельної ділянки за межами села Пологи для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
245	Про розгляд клопотання Чеснокова І. І. щодо відведення земельної ділянки за межами села Івана Франка, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
246	Про розгляд клопотання Чеснокової А. А. щодо відведення земельної ділянки за межами села Івана Франка, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
247	Про розгляд клопотання Кілімова А. В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Івана Франка, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
248	Про розгляд клопотання Кілімової Т. М. щодо відведення земельної ділянки за межами села Івана Франка, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач:Олена ТУРЕЙСЬКА– начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
249	Про розгляд клопотання Косієнчука Д. Б. щодо відведення земельної ділянки за межами села Івана Франка, для ведення особистого селянського господарства

	<i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
250	Про розгляд клопотання Козака М. О. щодо відведення земельної ділянки за межами села Івана Франка, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
251	Про розгляд клопотання Волощука Б. М. щодо відведення земельної ділянки за межами села Івана Франка, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
252	Про розгляд клопотання ТОВ «Семенівське» <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
253	Про надання дозволу членам фермерського господарства «Злагода» на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки за межами села Семенівка <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
254	Про розгляд клопотання Перебейніс М. О. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
255	Про розгляд клопотання Черковської О. С. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
256	Про розгляд клопотання Чуб А. С. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
257	Про розгляд клопотання Потапенко Л. М. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Дружби, будинок 99 в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
258	Про розгляд клопотання Самійлович Л. П. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Кирилівська, будинок 48 в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
259	Про виділення та передачу у власність Маташньовій Т. А. земельної ділянки в натурі (на місцевості) за межами села Семенівка для ведення товарного сільськогосподарського виробництва <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
260	Про передачу у власність Голованю А. В. земельної ділянки по вулиці Пушкіна, будинок 2 в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
261	Про розгляд клопотання Кіптілого О. О. щодо відведення земельної ділянки для ведення фермерського господарства за межами села Семенівка

275	Про розгляд клопотання Рябка В. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Людмила ФЕСЕНКО – спеціаліст I категорії відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
276	Про розгляд клопотання Філіповського М. П. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Людмила ФЕСЕНКО – спеціаліст I категорії відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
277	Про розгляд клопотання Халаїма І. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Людмила ФЕСЕНКО – спеціаліст I категорії відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
278	Про розгляд клопотання Шувалова І. О. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Людмила ФЕСЕНКО – спеціаліст I категорії відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
279	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність зі зміною цільового призначення, площею 37.5927 га <i>Доповідач: Людмила ФЕСЕНКО – спеціаліст I категорії відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
280	Про передачу у власність Бриль В.П. земельної ділянки в селі Романівське для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
281	Про передачу у власність Дячко В.І. земельної ділянки в селі Романівське для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
282	Про передачу у власність Калашник Ю.В. земельної ділянки в селі Романівське для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
283	Про передачу у власність Калашник В.М. земельної ділянки в селі Романівське для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
284	Про передачу у власність Котовій Н.І. земельної ділянки в селі Романівське для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
285	Про передачу у власність Раєвій М.І. земельної ділянки в селі Романівське, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
286	Про передачу у власність Раєвій О.Я. земельної ділянки в селі Романівське, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
287	Про передачу у власність Раєвій В.С. земельної ділянки в селі Романівське, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку)</i>
288	Про передачу у власність Раєву В.М. земельної ділянки в селі Романівське, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА –</i>

302	Про передачу у власність Котову О. Ю. земельної ділянки в селі Романівське, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
303	Про передачу у власність Долі Т.Г. земельної ділянки в селі Романівське, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
304	Про передачу у власність Ємельяновій Н. В. земельної ділянки в селі Романівське, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
305	Про передачу у власність Калашнику В.І. земельної ділянки в селі Романівське, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
306	Про передачу у власність Резніченко І. О. земельної ділянки в селі Романівське, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
307	Про передачу у власність Брилю А. В. земельної ділянки в селі Романівське, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
308	Про передачу у власність Демчук М. Д. земельної ділянки в селі Романівське, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
309	Про передачу у власність Раєву О. С. земельної ділянки в селі Романівське, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
310	Про передачу у власність Раєву С. В. земельної ділянки в селі Романівське, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
311	Про передачу у власність Раєвій А. Ф. земельної ділянки в селі Романівське, для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
312	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність зі зміною цільового призначення, площею 52.4730 га <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
313	Про передачу у власність Бідусі О.С. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>

314	<p>Про передачу у власність Бордюг Н.Г. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства</p> <p><i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i></p>
315	<p>Про передачу у власність Гаврилюк Ю.О. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства</p> <p><i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i></p>
316	<p>Про передачу у власність Галашу С.С. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства</p> <p><i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i></p>
317	<p>Про передачу у власність Гарасимович Л.О. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства</p> <p><i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i></p>
318	<p>Про передачу у власність Димитровій А.В. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства</p> <p><i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i></p>
319	<p>Про передачу у власність Димитровій Л.Г. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства</p> <p><i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i></p>
320	<p>Про передачу у власність Долі С.О. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства</p> <p><i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i></p>
321	<p>Про передачу у власність Зарудньому О.О. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства</p> <p><i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i></p>
322	<p>Про передачу у власність Кайдашу В.В. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства</p> <p><i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i></p>
323	<p>Про передачу у власність Кошель Ю.С. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства</p> <p><i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i></p>
324	<p>Про передачу у власність Криштоп Т.В. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства</p> <p><i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i></p>
325	<p>Про передачу у власність Макаренку В.В. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства</p> <p><i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i></p>

338	Про передачу у власність Ціліні Л.М. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
339	Про розгляд клопотання СФГ «Житниця» щодо оренди земельних ділянок водного фонду <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>
340	Про передачу у власність Брюю С. М. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства в місті Пологи Пологівського району Запорізької області <i>Доповідач: Олена ТУРЕЙСЬКА – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку</i>

1. СЛУХАЛИ: *Юрія КОНОВАЛЕНКА – міського голову, який повідомив про те, що в процесі підготовки до сесії у зв'язку з поданими листами КП «Пологівський ЦПМСД» ПМР виникла необхідність виключити з порядку денного питання:*

- під № 25 «Про включення до Переліку першого типу об'єктів комунальної власності Пологівської міської територіальної громади для передачі в оренду на аукціоні майно, що знаходиться на балансі КНП «Пологівська БЛП», КП «Пологівський ЦПМСД»;
- питання під № 26 «Про прийняття рішення щодо оголошення аукціону на передачу в оренду окремого індивідуально визначеного майна, що знаходяться на балансі КП «Пологівський ЦПМСД»;
- питання № 28 «Про прийняття рішення щодо оголошення аукціону на передачу в оренду нежитлових приміщень, загальною площею 296,5 м², за адресою: вул. ім.Героя України Сацького В.А., 6/ вул. І. Чеберка, 90, м. Пологи, Пологівський р-н, Запорізька обл.».

ВИРІШИЛИ:

1. Міському голові рекомендувати депутатам міської ради виключити питання під № 25, 26, 28 з порядку денного.

Результати голосування:

«за» - 10

«проти» - 0

«утрималося» - 0.

2. **СЛУХАЛИ:** *Ігоря СНИЖКА голову депутатської фракції «Наш край», який просить виключити питання під № 210 «Про розгляд клопотання Дуки В. П. щодо відведення земельної ділянки у власність в місті Пологи», щоб дати можливість заявнику до наступної чергової сесії підготувати всі необхідні документи.*

ВИРІШИЛИ:

1. Міському голові рекомендувати сесії виключити питання під № 210 з порядку денного.

Результати голосування:

«за» - 10

«проти» - 0

«утрималося» - 0.

3. **СЛУХАЛИ:** *Юрія КОНОВАЛЕНКА – міського голову, який повідомив, що в процесі підготовки до сесії виникла необхідність включити до порядку денного додаткові питання:*

- Про затвердження Додаткового переліку підприємств, установ, організацій, що надають соціально важливі послуги населенню на території Пологівської міської територіальної громади;
- Про звернення депутатів Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області восьмого скликання до Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України 9-го скликання щодо соціально-економічного захисту громадян України під час проходження опалювального сезону 2021-2022 рр. та справедливую тарифікацію опалення та постачання гарячої води.

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати включити дані проекти рішень до порядку денного сесії;
2. Поставити в порядок денний дані питання останніми під порядковими номерами 341 та 342 відповідно.

Результати голосування:

«за» - 10

«проти» - 0

«утримались» - 0

4. **СЛУХАЛИ:** *Юрія КОНОВАЛЕНКА – міського голову, який повідомив, що Сергій СЛАВНИЙ – голова депутатської фракції ПП «Європейська солідарність», подав на розгляд депутатів два проекти рішень, які просить включити в порядок денний сесії:*

- «Про звернення депутатів Пологівської міської ради до Верховної Ради України та Президента України» щодо результатів розслідування Pandora Papers;
- «Про звернення депутатів Пологівської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами на психолого-педагогічні та корекційно-розвиткові послуги в інклюзивно-ресурсних центрах».

ВИРІШИЛИ:

1. Міському голові поставити на голосування питання про включення даних проектів рішень до порядку денного.

Результати голосування:

«за» - 6

«проти» - 2

«утрималося» - 2.

5. **СЛУХАЛИ:** *Юрія КОНОВАЛЕНКА – міського голову, який запропонував погодити порядок денний зі змінами:*

ВИРІШИЛИ: погодити проект порядку денного зі змінами.

Результати голосування:

«за» - 10

«проти» - 0

«утрималося» - 0.

6. СЛУХАЛИ: Михайла МАЛИША - голову депутатської фракції Полігівської районної організації Партії ветеранів Афганістану; який запропонував провести на сесії пакетне голосування і включити до пакетного голосування питання під номерами в проєкті порядку денного з № 1 по № 13 включно, з №15 по №19 включно, з №21 по №24 включно, з №30 по №35 включно, з №52 по №59 включно, з №61 по №67 включно, з №69 по №71 включно, з №73 по №99 включно, з № 103 по №119 включно, з №125 по №140 включно, з №144 по №194 включно, з №196 по № 209 включно, №211, з №218 по 222 включно, №224, з №231 по №244 включно, з №249 по №261 включно, з №279 по №338 включно, №340.

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати на сесії провести пакетне голосування.

2. Включити до пакетного голосування питання під номерами в проєкті порядку денного з № 1 по № 13 включно, з №15 по №19 включно, з №21 по №24 включно, з №30 по №35 включно, з №52 по №59 включно, з №61 по №67 включно, з №69 по №71 включно, з №73 по №99 включно, з № 103 по №119 включно, з №125 по №140 включно, з №144 по №194 включно, з №196 по № 209 включно, №211, з №218 по 222 включно, №224, з №231 по №244 включно, з №249 по №261 включно, з №279 по №338 включно, №340.

Результати голосування

«за» - 10

«проти» - 0

«утрималося» - 0.

Міський голова

Юрій КОНОВАЛЕНКО